

Pressemeldung

SCALTEL AG feiert 20-jähriges Firmenjubiläum Der Netzwerkausrüster organisierte dafür eine hochkarätige Fachvortragsveranstaltung

Waltenhofen, 10.10.12 | Anfang 2012 verzeichnete die SCALTEL AG das 20-jährige Firmenjubiläum. Am 28. September feierte der Netzwerkausrüster aus Waltenhofen diese Erfolgsgeschichte nun im Rahmen einer Kundenveranstaltung mit hochkarätigen Fachvorträgen und einem exklusiven Abendprogramm.

Im Januar 1992 gründeten die Brüder Christian und Joachim Skala die SCALTEL Kommunikationssysteme GmbH, die im Jahr 2000 mit der ebenfalls von den beiden Skala-Brüdern geführten SCALTEL Netzwerktechnik GmbH zur SCALTEL AG verschmolzen ist. Seit Beginn der Unternehmensgründung ist ein ständiges Wachstum zu verzeichnen und es wurden Niederlassungen in Düsseldorf und Wiesbaden eröffnet.



Von links: Christian Skala, Vorstandsvorsitzender SCALTEL AG, Joey Kelly, Künstler und Extremsportler, Joachim Skala, Vorstand SCALTEL AG nach der Fachvortragsveranstaltung im Rahmen der Feierlichkeiten zum 20-jährigen Firmenjubiläum.

Unter dem Motto "20 Jahre SCALTEL – Eine Geschichte mit Zukunft" wurde das Firmenjubiläum am 28. September gebührend gefeiert. Die hochkarätigen Fachvorträge am Nachmittag stießen auf großes Interesse bei den rund 200 anwesenden Kunden und Partnern. Prof. Dr. Stoll von der Dualen Hochschule Baden Württemberg begeisterte mit seinem Vortrag: "Mobile, Social & enormes Datenwachstum: Die Digitalisierung und ihre (r)evolutionären Auswirkungen auf Ihr Geschäftsmodell und Ihre Geschäftsprozesse." Im Anschluss zog Alfons



Pressemeldung

Hörmann, Geschäftsführer der Hörmann Gruppe und Präsident des deutschen Skiverbands das Publikum mit dem Thema "Mittelstand – Antriebsmotor der deutschen Wirtschaft." in seinen Bann. Michael Ganser, Senior Vice President von Cisco Systems, führte mit beeindruckenden Live-Demonstrationen durch den Vortrag "Wachstum in turbulenten Zeiten – Gemeinsam machen wir Zukunft!". Zum Abschluss des Nachmittags nahm Joey Kelly, Extremsportler und Künstler, die Zuhörer mit auf eine mitreißende und spannende Reise durch sein Leben mit dem Vortrag "No limits – Wie schaffe ich mein Ziel!".

Der überaus gelungenen Fachvortragsveranstaltung schloss sich ein exklusiv gestalteter Abend mit 170 geladenen Gästen an. Neben dem kurzweiligen Programm, durch das Christoph Brakland, Vertriebsleiter der SCALTEL AG. führte, blieb genügend Raum für gute Gespräche zwischen Partnern, Kunden und Mitarbeitern. Atemberaubende Akrobatik des Duo Krims vom Moskauer Staatszirkus, die mitreisende Devil-Sticks-Show von Andy Gebhardt und die Köstlichkeiten, umrahmt kulinarischen von der Candellight-Band "VOICERIENCE", machten den Abend zu einer unvergesslichen Veranstaltung. Durch das Programm zog sich auch ein anlässlich des Firmenjubiläums gedrehter Film über SCALTEL. Darsteller waren hier die Mitarbeiter selbst - ein ehrlicher, authentischer und amüsanter Einblick in das Unternehmen. Die Grußworte von Christian Skala, Vorstandvorsitzender und Joachim Skala, Vorstand der SCALTEL AG, brachten den Stolz über das Erreichte und die Freude auf die nächsten Jahre zum Ausdruck. Auch Alfons Hörmann beglückwünschte das Unternehmen in seiner Position als Aufsichtsratsvorsitzender von SCALTEL.

"Wir haben uns sehr über die zahlreichen Gäste und die gelungene Veranstaltung gefreut. Wir sind optimistisch, dass sich auch die nächsten 20 Jahre genauso positiv entwickeln wie die vergangenen", erzählt Joachim Skala, Vorstand der SCALTEL AG.

Die SCALTEL AG

Seit der Gründung im Jahr 1992 hat sich das Unternehmen SCALTEL zu einem bundesweiten Netzwerkausrüster entwickelt, der eine Pionierrolle bei der Umsetzung von innovativen IT-Technologien einnimmt. Zu den Dienstleistungen gehört die Entwicklung zukunftsorientierter IT-Lösungen im Bereich der Netzwerk- und Kommunikationstechnologie. SCALTEL unterstützt mittelständische Unternehmen, Banken, Krankenhäuser und öffentliche Einrichtungen, ihre IT-Ressourcen optimal auszuschöpfen und



Pressemeldung

für zukünftige Anforderungen zu rüsten. Mit den vielfältigen Technologien und IT-Lösungen verbindet das Unternehmen weltweit Menschen, Systeme und Maschinen. Dabei wird die Kommunikation verbessert und dabei geholfen, Kosten zu sparen. Mit der Service-Leitstelle sorgt SCALTEL rund um die Uhr für einen reibungslosen Betrieb der Kunden-Netzwerke. Das umfangreiche Service-Angebot reicht von der Beratung über die Integration bis hin zu einer dauerhaften Betreuung der IT – 24 Stunden an 365 Tagen im Jahr. Strategische Partnerschaften mit führenden Herstellern werden intensiv gepflegt, um das Produkt- und Dienstleistungsangebot im Netzwerkmarkt professionell umsetzen zu können. Als Grundlage für die Erarbeitung von kundenorientierten IT-Lösungen gelten die Erfahrung und der hohe Ausbildungsstand der rund 140 Beschäftigten. www.scaltel.de

Kontakt

SCALTEL AG
Carina Heindl
Marketing
Buchenbergerstr. 18
87448 Waltenhofen

Telefon: +49 (0) 831 / 540 54-156 Telefax: +49 (0) 831 / 540 54-109

Email: presse@scaltel.de